
CÂMARA MUNICIPAL DE TURUÇU

ORDEM DO DIA

ESTÁ ABERTA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA
16 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 16:00 (DEZESSEIS HO-
RAS).

Convido a senhor Uendel Carpes, primeiro suplente do
Partido Democrático Trabalhista PDT, para fazer a entre-
ga de sua declaração de bens, seu diploma, prestar seu
juramento e assinar o termo de posse.

Sr. Uendel………..

(entrega, juramento e assinar o termo de posse)

Eu vos declaro empossado.

Com a licença do vereador Marlon, vagou o cargo na
mesa diretora de primeiro secretário, e de acordo com o
regimento interno passaremos a eleição do referido car-
go. 

Solicito ao segundo secretário que faça a chamada dos
lideres de bancada para que indiquem o nome do candi-
dato a primeiro secretário.

Feitas as indicações solicito ao segundo secretario para
que faça a chamada de todos os vereadores a fim de
que os mesmos exerçam seu direito à voto.

O(a) vereador(a) ___________ foi eleito primeiro secre-
tário por__________
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Suspendo a sessão por alguns minutos para a confec-
ção do termo de posse.
 
Solicito que o vereador______________ assine o termo
de posse e ocupe seu lugar na mesa.

Também com a licença do vereador Marlon, vagou um
cargo na comissão de constituição justiça e redação; por
esta razão o vereador Uendel irá compor esta comissão.

Solicito aos vereadores da referida comissão que sigam
as normas regimentais, para composição da mesma. 

Solicito ao primeiro secretário para que faça a leitura da
ata nº. 28/2021, da Sessão Ordinária, do dia 11 de agosto
de 2021. 

Esta ata está em discussão.

Em votação.

Esta ata foi aprovada     maioria.  

Solicito ao primeiro-secretário que faça a leitura do ofício
139/2021 oriundo do Gabinete do Prefeito, em resposta
ao pedido de informação nº 18/2021.

Solicito ao primeiro-secretário que faça a leitura do ofício
241/2021 oriundo do Gabinete do Prefeito, em resposta
ao pedido de informação nº 20/2021.

Solicito ao primeiro-secretário que faça a leitura do ofício
233/2021 oriundo do Gabinete do Prefeito, em resposta
ao pedido de informação nº 21/2021.
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Solicito ao primeiro-secretário que faça a leitura do ofício
241/2021 oriundo do Gabinete do Prefeito, em resposta
ao pedido de informação nº 22/2021.

Solicito ao primeiro-secretário que faça a leitura do ofício
243/2021 oriundo do Gabinete do Prefeito, em resposta
ao pedido de informação nº 23/2021.

O vereador Fábio fará uso da Tribuna

Vereador Fábio ………………

Como não há mais nenhum vereador inscrito para ocupar
a tribuna e em continuidade aos trabalhos dá-se início a
ordem do dia. 

Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura dos pare-
ceres das comissões permanentes ao projeto de lei  da
mensagem nº 15/2021, oriundo do executivo.

Coloco em discussão e votação os pareceres. 

Em discussão.
Em votação.
Os pareceres foram...................,por maioria com emenda.

Com os pareceres favoráveis e aprovados, coloco em dis-
cussão e votação o referido Projeto de Lei. 

Peço ao primeiro-secretário para que faça a leitura de arti-
go por artigo. 

Artigo Primeiro.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria 
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Artigo Segundo.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria
Artigo Terceiro.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria
Artigo Quarto.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria
Artigo Quinto.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação……
Aprovado por maioria com emenda.
Artigo Sexto.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação……
Aprovado por maioria com emenda.
Artigo Sétimo.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria
Artigo Oitavo.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão………. Em votação…...Aprovado por………
Artigo Nono.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria
Artigo Dez.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria
Artigo Onze.
LEITURA DO ARTIGO 
Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria
Artigo Doze.
LEITURA DO ARTIGO 
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Em discussão……. Em votação…...Aprovado por maioria
Assim  sendo  o  Projeto  de  Lei  da  Mensagem  nº.
15/2021, que  “Institui a Taxa de Coleta de Lixo e dá
outras providências.” 

foi……………… por maioria com emenda.

Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura do projeto
de lei da mensagem nº 18/2021, oriundo do executivo.

Encaminho o referido projeto de lei às comissões perma-
nentes, para os devidos pareceres.

Algum vereador quer fazer comunicação à casa ou comu-
nicação pessoal pelo prazo de cinco minutos sem apar-
tes?

Nada mais havendo a tratar encerro esta sessão e convo-
co os senhores vereadores para uma Sessão Ordinária a
realizar-se no dia 23 de agosto de 2021, às 16:00 horas.
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